

	OPIS DEJAVNOSTI - prosim, da opis dopolnite tako, da bo iz opisa razvidna dejavnost	MENTOR	Ciljna populacija (posamezen letnik, vsi dijaki, samo tisti, kis e učijo nemščino ipd...)	Pogostost srečevanja (1x tedensko, 2x mesečno, intenzivne priprave...)	Predviden termin za prvo srečanje (če je že določen)
PEVSKI ZBOR	Dekliški pevski zbor GJP	Marta Movrin Anita Kiralj	Vsi, ki jih veseli prepevanje v zboru.	1x tedensko	Termin bo objavljen na oglasnih deskah šole.
KEMIJSKI KROŽEK	Eksperimentalno delo in priprave na tekmovanje	Helena Kregar Nik Byrne Mojca Podlipnik Aleksandra Kučan	Vsi dijaki od 1. - 4. letnika	2x mesečno pred tekmovanjem	V drugi polovici oktobra, predvidoma 20.10.21
MALA ŠOLA KREATIVNEGA PISANJA	Razvijanje zmožnosti pisnega sporočanja in literarnega pisanja	Lara Stele Šalamon Petra Štampfl	Dijaki 1. in 2. letnika	Po dogovoru	Druga polovica oktobra
ANGLEŠKI BRALNI KLUB GJP	Branje in pogovori o literaturi v angleškem jeziku	Jožica Flis Sušjan	Vabljeni vsi ljubitelji branja v angleškem jeziku	Predvidoma 2x mesečno	Glede na urnik prijavljenih
MATEMATIKA	Matematični krožek Spoznali bomo uporabo matematične aplikacije Geogebra in se poglobili v matematične naloge.	Karolina Ivanec	Dijaki 1. In 2. letnika	2x mesečno	

DEBATNI KROŽEK	Pri debatnem krožku se srečujejo dijaki, ki se želijo naučiti, kako oblikovati in ovrednotiti argumente ter zavzeti stališče do neke teme. Dijaki se z mentorjema pripravljajo na zagovarjanje in nasprotovanje izbranim debatnim trditvam.	Rok Kastelic, Darja Mlakar	Vabljeni vsi dijaki	1x tedensko	Petek ob 14.15, učilnica 4
	Načrtujemo tudi udeležbo na debatnih tekmovanjih.				
HUMANISTIČNI KROŽEK	Humanistični krožek: predavanja, okrogle mize in svobodno razpravljanje o svobodno izbranih vprašanih s področja humanistike	Andrej Leskovic (koordinator) idr.	Vsi dijaki – predhodna prijava ni potrebna.	Posamični dogodki – predavanja, okrogle mize ipd. - vabila bodo objavljena na oglasni deski	Prva polovica novembra
FILOZOFSKI KROŽEK	Filozofija za dijake 3. letnika: kot krožek oz. kot skupinske konzultacije	Andrej Leskovic	Dijaki 3. letnika – vabilo bo objavljeno predvidoma decembra	enkrat tedensko	po novem letu
ČEBELARSKI KROŽEK Plečnikove šubelice	Spoznavanje biologije čebel, praktične vaje v čebelnjaku	Aleš Sussinger, Anita Kiralj Darja Silan	Vsi dijaki	Enkrat tedensko ali po sklopih	4. 11. 2021 ob 14.20 v učilnici 22
KITAJŠČINA	Spoznavanje kitajske kulture in jezika ; začetni in nadaljevalni tečaj	Katja Simončič in kitajska učiteljica	Vsi dijaki	1x tedensko	Sreda ob 14.30 (začetni), ob 16.00 nadaljevalni

BIOLOŠKI KROŽEK	Laboratorijsko delo Mikroskopiranje, terensko delo, delavnice za dobrobit živali	Andrea Premik Banič	Vabljeni vsi dijaki	1do2X mesečno	Torek, 19.10.2021, 14.15, uč.22
ŠILA - GLEDALIŠKA IMPRO LIGA	Impro je oblika gledališča, ki ne zahteva učenja na pamet in predznanja. Potrebna sta le domišljija in ustvarjalnost. ŠILA skupina bo na šoli vadila enkrat tedensko in se občasno na predstavah srečevala s skupinami drugih šol.	DRUŠTVO IMPRO Noah Novšak		1x tedensko 2 šolski uri	Četrtek ob 14.15 v uilnici 6
LIKOVNA DELAVNICA	Je likovna ustvarjalnica za vse dijake, ki jih veseli slikanje, risanje, grafični	Anamarija Šmajdek	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.

	odtisi, kiparstvo, fotografija, vizualna umetnost, instalacije, avtorski video, postavitve razstav, aranžiranje izložbe, modno oblikovanje, arhitekturno oblikovanje, kaligrafija (pisanje na roke s peresi), grafično oblikovanje plakatov... In/ali priprave na izbirni predmet-individualno - LIKOVNA TEORIJA NA MATURI.			želje, kaj bi radi ustvarili.	
EKOŠOLA dejavnosti:	Krožno gospodarstvo	Helena Kregar LEAF	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.

	Znanje o gozdovih	Darja Silan	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Ekobranje za eko življenje - v slovenskem jeziku + ustvarjalne delavnice	Lara Stele Šalamon Petra Štampfl	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Ekobranje za ekoživljenje – v angleškem jeziku + ustvarjalne delavnice	Jakob Konda	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.

	Mladi v svetu energije	Grega Celcar	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Podnebne spremembe in ogljični odtis	Grega Celcar	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Hrana ni za tjavendan	Helena Černe Hladnik	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.

	Likovno ustvarjanje in likovni natečaj	Anamarija Šmajdek	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Ekokviz - tekmovanje	Darja Silan	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	GLOBE- sodelovanje v mednarodnem projektu. Postavitev šolske opazovalnice vremena na zg.terasi, terensko delo	Darja Silan, Ida Jančar, Andrea Premik Banič	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake in želje, kaj bi radi ustvarili.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
	Urbani šolski vrt	Darja Silan Vital Mihelčič Aleksandra Kučan	Vabljeni vsi dijaki.	Po dogovoru glede na prijavljene dijake.	Po dogovoru s prijavljenimi dijaki.
PROSTOVOLJSTVO	Predavanja, sodelovanje v različnih prostovoljnih projektih/akcijah (4. okt. Svetovni dan živali; Petarde – ne hvala; Krvodajalstvo; Mladi za mlade; Mala pozornost-veliko veselje;..	Andrea Premik Banič	Vabljeni vsi dijaki	Glede na termin prostovoljske akcije	
UVOD V PROGRAMIRANJE	Spoznavanje programa Python	Ajda Slapničar Vodopija	Dijaki, ki bi se radi seznanili z osnovami programiranja	Po dogovoru, 1x tedensko	V dogovoru s prijavljenimi dijaki
DSD	Priprava na Nemško jezikovno diplomo DSD II	Simona Granfol Jasmina Miklič Alenka Smole Legat	Vsi dijaki, ki imajo tuj jezik nemščina	Po dogovoru	

DELF	Priprava na mednarodni izpit iz znanja francoskega jezika	Miranda Bobnar	Dijaki, ki se učijo francoščino	Po dogovoru	
FRANCOSKI KROŽEK	Sodelovanje na Frankofonskem dnevu in Festivalu francoskega šansona	Miranda Bobnar	Dijaki, ki se učijo francoščino in dijaki, ki želijo nastopati	Po dogovoru	
ZGODOVINSKI KROŽEK	Raziskovanje zanimivih tem iz zgodovine. Skupne priprave in konzultacije za tekmovanje.	Tim Verstovšek	Vsi dijaki	1x tedensko	September / po dogovoru
FIZIKALNI KROŽEK	Različno eksperimentiranje fizikalnih pojavov	Grega Celcar	Vsi dijaki	1 -2 x – mesečno	Po dogovoru